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A katasztrófavédelmi fõigazgató átértelmezte a saját utasítását, így az OKF
fõosztályvezetõje a Magyar Tûzoltó Szövetség élére kerülhet. 
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 A Magyar Tûzoltó Szövetség (MTSZ) március 2-án tartja tisztújító
küldöttközgyûlését. A vezetõség mandátuma a tavalyi év utolsó napján lejárt, és
októberben még arról volt szó, hogy decemberben megtörténik a tisztújítás, ám
ebbõl végül semmi sem lett. 
 A megyei szövetségek Dobson Tibor tû. dandártábornokot, az Országos
Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság közönségkapcsolati fõosztályvezetõjét,
Kelemen Zsoltot, az MTSZ alelnökét, a Budapesti Tûzoltó Szövetség elnökét,
Bende Péter ny. tû. vezérõrnagyot, jelenlegi elnököt, egykori fõvárosi
tûzoltóparancsnokot, valamint Sisák Imrét, az MTSZ korábbi alelnökét jelölték az
elnöki posztra. 
 Bende Péter és Kelemen Zsolt nem fogadta el a felkérést, Sisák Imre döntését
pedig egyelõre nem lehet tudni. A megyei szövetségek még kaptak néhány nap
haladékot, hogy újabb jelöléseket küldjenek. 
 Dobson Tibor megválasztását elviekben az akadályozhatná, hogy a
katasztrófavédelmi fõigazgató tavaly februárban egy belsõ utasítással tiltotta meg,
hogy a hivatásos tûzoltók a megyei tûzoltó szövetségekben és a Magyar Tûzoltó
Szövetségben választott tisztséget töltsenek be, illetõleg az önkéntes tûzoltó
egyesületekben vezetõ tisztséget vállaljanak. Ennek hatására a hivatásos tûzoltók
megváltak ezektõl a pozíciókról, ami szakmailag óriási károkat okozott. Dobson
Tibor szintén az utasítás áldozata lett. 
 Az egyesülési jog törvényellenes korlátozása miatt a Lánglovagok Egyesület
tavaly októberben az ombudsmanhoz fordult, a fõigazgató pedig az utasítás
értelmezésébe fogott, miszerint az egyértelmû, minden hivatásos tûzoltóra
vonatkozó tiltás mégsem vonatkozik mindenkire. Ezzel Dobson Tibor elõtt megnyílt
az út, a Pest Megyei Tûzoltó Szövetség pedig januárban ismét küldöttnek
választotta, hogy jelölhetõ legyen az MTSZ vezetõ tisztségére. 
 Dobson Tibor tû. dandártábornok személyét Bakondi György, az Országos
Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság vezetõje is támogatja. Dobson Tibor ugyan a
Magyar Rendvédelmi Kamara elnöke, de véleménye szerint ez nem
összeférhetetlen az MTSZ elnöki posztjával. 
 A Magyar Tûzoltó Szövetség az utóbbi években a mélypontját élte, a szervezet
lényegében tetszhalott állapotba került. Az új elnökre rendkívüli feladat hárul, hogy
az MTSZ ismét képes legyen az alapszabályában meghatározott feladatok
ellátására. 
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